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Kromě výraznějšího pozitivního vlivu aspektu uvědomění a zapojení učitelů do profesní-
ho rozvoje na průměrné výsledky žáků školy se projevuje také určitý vliv aspektu plánování 
profesního rozvoje. Ve školách se slabými výsledky je míra plánování profesního rozvoje 
nižší než u škol s výsledky průměrnými nebo výbornými.

3.3.3.4 Integrace ICT do života školy

Čtvrtou oblastí je integrace ICT do života školy, v  ní byla hodnocena dostupnost ICT 
pro žáky i učitele, míra využívání ICT mimo vlastní výuku informatiky, podpora využívání 
ICT ve výuce dalších předmětů ze strany školy, dále způsob prezentace školy na internetu, 
využívání různých forem e -learningu, využívané způsoby spojení školy s vnějším světem, 
míra využívání ICT pro různé výukové projekty a také to, jaké je využívání ICT ve výuce 
z pohledu žáka.

Ve většině škol učitelé i žáci pracují s ICT pravidelně a existují viditelné známky využívání 
ICT i mimo výuku informatiky (např. práce na projektech). ICT koordinátor má přiměřenou 
kvalifikaci a zabývá se především pomocí ostatním učitelům implementovat nejvhodnější 
metody využití technologií. Webová prezentace školy je vytvářena podle jasných pravidel 
a obsahuje stále aktualizované a platné informace a zajímavosti. Z různých forem e -learnin-
gu škola dává žákům jen některé materiály k dispozici online. Pro komunikaci mezi školou, 
rodiči, zřizovatelem apod. jsou nejčastěji využívány různé nástroje internetu (např. e -mail, 
Skype, webový kontaktní formulář, textové zprávy). Škola pravidelně realizuje třídní či ce-
loškolní projekty využívající ICT. A z pohledu žáka je ICT jako pracovní nástroj nutný k re-
alizaci výukové činnosti na půdě školy (např. jako informační zdroj, nástroj pro zpracování 
dat nebo tvorbu dokumentů).

Tabulka 8 
Míra rozvoje a podpory informační gramotnosti v oblasti integrace ICT do života školy

V tabulce je uveden podíl škol hodnocených v daném aspektu na popsané úrovni. Úrovně naplnění aspektu jsou vždy řazeny od 
nejnižší (tmavě červená) po nejvyšší (tmavě modrá).

Dostupnost ICT  
Učitelé i žáci mají limitovaný přístup k ICT. 9 %
Učitelé i žáci pracují s ICT pravidelně. 46 %
„ICT jsou ve škole stále a všude pohotově k dispozici jak učitelům,  
tak žákům (typicky s podporou bezdrátové sítě).“

33 %

„Učitelé, žáci i širší školní komunita využívají ICT pro vzájemné spojení  
i pro přístup do školy odkudkoliv a kdykoliv.“

12 %

Využití ICT  
„Ve škole existují pouze nepatrné viditelné známky využívání ICT  
mimo výuku informatiky.“

2 %

„Viditelné známky využívání ICT mimo výuku informatiky existují  
(např. práce na projektech).“

52 %

Aktivity využívající ICT jsou patrné ve všech výukových činnostech školy. 38 %
Škola prezentuje a sdílí příklady dobré praxe i mimo rámec vlastní školní komunity. 8 %




